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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    
       
 

   Η Παγκόσμια Ημέρα Ειρήνης γιορτάζεται στις 21 Σεπτεμβρίου. Η Γενική 
Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών κήρυξε αυτή την ημέρα αφιερωμένη στην 
ενίσχυση των ιδανικών της ειρήνης, μέσω της τήρησης 24 ωρών μη βίας- 

κατάπαυσης του πυρός.  
 

   Δεν αρκεί, ως Άνθρωποι της Δράσης, να κατακρίνουμε τις πολεμικές 
συγκρούσεις.  Αν θέλουμε να Δημιουργήσουμε Ελπίδα στον Κόσμο, πρέπει να 
επιδιώξουμε   επίμονα και με κάθε τρόπο,  την ειρήνη.  

 

   Από πού μπορούμε να ξεκινήσουμε; Υπάρχουν αμέτρητες ένοπλες συγκρούσεις 
σε όλο τον κόσμο και ο παγκόσμιος πληθυσμός των εκτοπισμένων από τα πάτρια 

εδάφη,  είναι ο υψηλότερος από ποτέ. Οι ευκαιρίες είναι σχεδόν απεριόριστες,  όμως και οι κύκλοι βίας και 
κακουχιών φαίνονται ατελείωτοι. Η συμβουλή μου είναι να ξεκινήσετε από τα  μικρά αλλά να σκέφτεστε και  τα  
μεγάλα. Προσβλέπω στα μέλη του Ρόταρυ στο Πακιστάν και την Ινδία για έμπνευση. 
   

    Τον Μάρτιο του 2020, περίπου 50 μέλη του Ρόταρυ από το Πακιστάν συνάντησαν περίπου 50 μέλη του Ρόταρυ 
από την Ινδία στο Kartarpur Sahib, ένα ιερό στο Πακιστάν. Το ιερό τιμά τον Γκουρού Νανάκ, τον ιδρυτή του Σιχισμού, 
μιας θρησκείας που λειτουργεί και στις δύο χώρες. Οι εντάσεις μεταξύ των δύο χωρών απαγόρευσαν σε πολλούς 
θρησκευτικούς προσκυνητές από την Ινδία να επισκεφθούν το ιερό, έως ότου το Πακιστάν τους άνοιξε ένα μονοπάτι 
χωρίς βίζα το 2019.  Νωρίτερα φέτος, μέλη του Ρόταρυ από αντίθετες πλευρές των συνόρων, συναντήθηκαν ξανά 
στο ιερό, αυτή τη φορά με περίπου διπλάσιο αριθμό συμμετεχόντων. 
 

   Οποιαδήποτε προσπάθεια για την οικοδόμηση της ειρήνης, πρέπει να είναι γενναία και τολμηρή, όπως έχουν 
κάνει αυτά τα μέλη του Ρόταρυ στην περιοχή. Η Πακιστανική κυβέρνηση έκανε ένα σημαντικό βήμα προς την ειρήνη 
όταν δέχθηκε Ινδούς προσκυνητές στο ιερό Kartarpur Sahib, αλλά τα μέλη του Ρόταρυ του Πακιστάν έκαναν το 
επόμενο βήμα όταν καλωσόρισαν μέλη του Ρόταρυ από την Ινδία, ως φίλους και οικογένεια.  Αυτοί οι «εργάτες» 

της ειρήνης δεν σταμάτησαν εκεί. Οι εκπρόσωποι των συλλόγων στη φετινή συνάντηση υπέγραψαν πιστοποιητικά 
διδυμοποίησης (twinning) συλλόγων για να αναγνωρίσουν τη μακροπρόθεσμη δέσμευσή τους να συνεχίσουν να 
μαθαίνουν ο ένας από τον άλλο και να συνεργάζονται για την οικοδόμηση της ειρήνης, έτσι έχουν πραγματοποιήσει 
κοινές συναντήσεις μέσω διαδικτύου. 
 

   Η σημασία της επικοινωνίας και της μάθησης από κάθε κουλτούρα είναι απαραίτητη και αυτό, το Ρόταρυ το κάνει 
ακόμα πιο εύκολο, με τη συμμετοχή σε διαπολιτισμικό διάλογο και οικοδόμηση διασυνοριακών σχέσεων, μέσω 
εικονικών διεθνών ανταλλαγών που βασίζονται στα τρέχοντα προγράμματά μας και τα καθιστούν πιο προσιτά. 
  

   Μια εικονική ανταλλαγή (virtual exchange), χρησιμοποιεί διαδικτυακές πλατφόρμες για να συνδέει ανθρώπους 
από διαφορετικά μέρη του κόσμου, ώστε να μπορούν να μοιράζονται τις παραδόσεις, τις προτεραιότητες, τις αξίες 
τους και πολλά άλλα. Οι εικονικές ανταλλαγές μπορούν να χρησιμεύσουν ως παράθυρο σε ένα άλλο μέρος του 
κόσμου, μέσω δραστηριοτήτων όπως η διδασκαλία ενός μαθήματος ψηφιακής μαγειρικής, η εκμάθηση μιας νέας 
γλώσσας ή ακόμη και ο σχεδιασμός έργων υπηρεσιών με παγκόσμιο αντίκτυπο. 
 

    Αυτές οι διαδικτυακές συνομιλίες έχουν τη δυνατότητα να δημιουργήσουν νέες διασυνδέσεις και περισσότερο 
σεβασμό μεταξύ των κοινωνιών. Η απόκτηση αυτής της γνώσης και η χρήση της για τη βελτίωση της ζωής των 
συνανθρώπων μας,  είναι το επόμενο βήμα.  
  

    Ας δούμε πού θα μας οδηγήσει. 
 

                                                                                  Gordon R. McInally      

ΜΗΝΑΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ Σελ. 3



                                         Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
    

   Ο Σεπτέμβριος  είναι ο μήνας που ουσιαστικά σηματοδοτεί τη νέα χρονιά για τη 
ροταριανή μας οικογένεια, που μετά τις καλοκαιρινές διακοπές ετοιμάζεται για 
δράσεις, με άξονα τις αρχές και αξίες μας, την υπευθυνότητα, το σχεδιασμό και  τη 
συλλογικότητα. Το μήνα αυτό επικεντρωνόμαστε στη μόρφωση και στην 
καταπολέμηση του αναλφαβητισμού. 
 

   Η αδυναμία πρόσβασης στη βασική εκπαίδευση που οδηγεί στον αναλφαβητισμό, 
αποτελεί απαράδεκτη παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Η Διεθνής Ημέρα 
για την Εξάλειψη του Αναλφαβητισμού καθιερώθηκε με πρωτοβουλία της UNESCO 
στις 8 Σεπτεμβρίου 1965, στη διάρκειας της Συνόδου της Τεχεράνης και από το 1966, 

γιορτάζεται κάθε χρόνο.  
 

  Η εξάλειψη του αναλφαβητισμού είναι ένας σημαντικός στόχος και για το Διεθνές Ρόταρυ, καθόσον  η 

εκπαίδευση έχει ένα μοναδικό ρόλο στην εξομάλυνση των ανισοτήτων, ειδικά για τα παιδιά. Η 
καταπολέμηση του αναλφαβητισμού δεν αποτελεί μόνον μια πρόκληση για τους εκπαιδευτικούς και τους 
διδάσκοντες. Αποτελεί μια πρόκληση που απευθύνεται σε όλους τους πολίτες, είναι ένα πεδίο εθελοντικής 
δράσης για να βοηθήσουμε το συνάνθρωπο να μάθει  ένα επάγγελμα, αλλά και να μετέχει ενεργά στην 
κατάρτιση για τις νέες τεχνολογίες, προσθέτοντας ένα σημαντικό ανθρώπινο δυναμικό.   
 

  Στη σημερινή εποχή,  ο αναλφαβητισμός (ειδικά στις χώρες του λεγόμενου Δυτικού κόσμου) έχει προσλάβει 
και μία επιπρόσθετη έννοια, αυτή του «Τεχνολογικού ή ψηφιακού αναλφαβητισμού». Το συγκεκριμένο είδος 
αναλφαβητισμού αναπτύσσεται παράλληλα με τον κλασικό αναλφαβητισμό. Τα αίτια του τεχνολογικού 
αναλφαβητισμού συνήθως έχουν να κάνουν με την ηλικία, το φύλο, την εκπαίδευση και τον τόπο κατοικίας 
(στις αστικές περιοχές παρουσιάζεται λιγότερο το φαινόμενο του ψηφιακού αναλφαβητισμού). Τα Μέσα και 
οι Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνίας,  έχουν γίνει αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητας όλων 
μας, διαφοροποιώντας αρκετές παραμέτρους διαβίωσης και μη έχοντας άλλη επιλογή, ο άνθρωπος πρέπει 
να προσαρμοστεί στα νέα δεδομένα. Εξαιτίας όμως των ανισοτήτων πρόσβασης στα διάφορα τεχνολογικά 
μέσα, αρχίζουν να υπάρχουν διαφορές στο βαθμό της γνώσης χειρισμού των νέων εργαλείων, μεταξύ των 
ατόμων. Το ψηφιακό αυτό χάσμα απασχολεί τις περισσότερες αναπτυγμένες χώρες του κόσμου, οι οποίες 
προσπαθούν αν όχι να το εξαλείψουν, τουλάχιστον να το περιορίσουν. 
 

  Το σημαντικότερο αποτέλεσμα του φαινομένου είναι η δημιουργία ανισοτήτων στον χώρο της εύρεσης 
εργασίας, καθώς οι λιγότερο εξοικειωμένοι με την τεχνολογία δεν μπορούν να είναι το ίδιο ανταγωνιστικοί, 
με κάποιους που χειρίζονται εξαιρετικά τις νέες τεχνολογίες. Λύση στο φαινόμενο του ψηφιακού 
αναλφαβητισμού είναι η ίση ευκαιρία πρόσβασης σε ψηφιακά εργαλεία και εξοπλισμό  και αυτό μπορεί να 
γίνει μόνο αν εφαρμοστούν κάποια εκπαιδευτικά προγράμματα ώστε να εξοικειωθούν οι ομάδες που πρέπει 
με τις νέες τεχνολογίες. 
 

  Εμείς οι Ροταριανοί, εναρμονισμένοι στις σύγχρονες ανάγκες στην εκπαίδευση, είμαστε υποχρεωμένοι να 
επενδύσουμε άμεσα και  κυρίως στα παιδιά, προκειμένου να μην επιτρέψουμε να ανοίξει η ψαλίδα των 
ανισοτήτων και των κοινωνικών διακρίσεων ακόμη περισσότερο και να προσφέρουμε τη βοήθεια μας σε 
όλους αυτούς τους συνανθρώπους μας, που δεν τους δόθηκαν οι ευκαιρίες να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές 
τους, μέσα από προγράμματα και δράσεις της ανθρωπιστικής οργάνωσης που υπηρετούμε.  
 

  Σας προτρέπω να επιβραβεύσετε μέσα από δράσεις και εκδηλώσεις,  εκείνους τους νέους που κατάφεραν 

μέσα από κοινωνικές και άλλες αντιξοότητες, να πετύχουν στην εκπαίδευση εντυπωσιακή πρόοδο και 
στόχους, ώστε να βελτιώσουν τις συνθήκες διαβίωσής  τους, αλλά και να αποκτήσουν όραμα και 
συναισθήματα αυτοπεποίθησης και αυτοσεβασμού. Η Ελλάδα έχει μακραίωνη ιστορία και καθοριστική 
συμβολή στην πνευματική-πολιτισμική εξέλιξη του σύγχρονου κόσμου και  όλοι οι Ροταριανοί  συμμετέχουμε 
στην προσπάθεια για την καταπολέμηση κάθε είδους αναλφαβητισμού, γλωσσικού και τεχνολογικού. 
    

 Καλό φθινόπωρο! 
 

         Δημήτρης 
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ-Ι. ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ (25/8/2023) : Στις 25 Αυγούστου στην πόλη της Κέρκυρας, πραγματοποιήθηκε η 
επίσημη επίσκεψη Διοικητή στον Ρ.Ο. Κέρκυρα-Ι. Καποδίστριας. Ένας Όμιλος που τιμά το Ρόταρυ και την 2475 
Περιφέρεια, με την οργάνωσή του και τις ετήσιες δράσεις του.  Ένταξη νέων μελών στο δυναμικό του και συνεισφορά 
στο Ροταριανό Ίδρυμα, είναι στόχοι που δεδομένα και στη φετινή χρονιά θα επιτευχθούν. Στην επίσημη συνεστίαση 
που ακολούθησε στο ξενοδοχείο «Corfu Palace», ο Πρόεδρος του Ομίλου Γιάννης Κοντός έκανε σύντομη ιστορική 
αναδρομή στην πορεία και το έργο του Ρ.Ο. Κέρκυρα – Ι. Καποδίστριας και  ζήτησε την αρωγή της Περιφέρειας στο 
έργο του Ομίλου και κοινωνικό στόχο της Ροταριανής χρονιάς 2023 - 2024, που είναι η δωρεά στο Γενικό Νοσοκομείο 
Κέρκυρας τεσσάρων υπερσύγχρονων κλινών αιμοληψίας για το Τμήμα Αιμοδοσίας, προϋπολογισμού 10.000 €.  Η 
εξαιρετική βραδιά έκλεισε με την ομιλία του Διοικητή,  ξεκινώντας απ΄το θέμα της φετινής  χρονιάς “Create Hope in 

the World”, με αναφορά στο έργο του Ρόταρυ στην Ελλάδα και διεθνώς, στους στόχους του Δ.Ρ. και της Περιφέρειάς 
μας, ενώ  δήλωσε την αμέριστη συμπαράστασή της 2475 ΠΔΡ στην  υλοποίηση του σημαντικού στόχου του Ομίλου 
για την τρέχουσα χρονιά, αλλά και κάθε δράση προσφοράς στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας το Ρόταρυ  και τη 
σπουδαιότητά του. Ακολούθως έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων. Ανάμεσα στους 80 και πλέον συμμετέχοντες, 

την πανηγυρική συνεστίαση τίμησαν με την παρουσία τους σημαντικοί  εκπρόσωποι των τοπικών αρχών  και του 
Νοσοκομείου Κέρκυρας, αντιπροσωπεία του Ρ.Ο. Κέρκυρας υπό τον προ-Διοικητή Δ. Πιτσινίγκο και φυσικά τα μέλη 
και οι φίλοι του ομίλου. Θερμές  ευχαριστίες στον Ρ.Ο. Κέρκυρα-Ι. Καποδίστριας και ιδιαίτερα στον πΔ Κώστα 
Καρβούνη για την υποδοχή και την εξαιρετική φιλοξενία!   

 
  

 

 

- Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ (29/8/2023) : Πραγματοποιήθηκε στο Αγρίνιο η επίσκεψη 
Διοικητού στον Ρ.Ο. Αγρίνιο, έναν ιστορικό αλλά με προβλήματα σήμερα Ρ.Ο. που 
πρέπει να ξαναβρεί το βηματισμό του στο δρόμο της ροταριανής  προσφοράς και 
της συναδέλφωσης. Απόντος του Προέδρου, έγινε συζήτηση με παλιά Μέλη που 
διατηρούν ακόμα το πάθος για το Ρόταρυ, όπου όλοι παραδέχτηκαν ότι τα 
προβλήματα οφείλονται κυρίως στην μη εισδοχή νέων ηλικιακά Μελών, με 
αποτέλεσμα τα παλιά Μέλη που ήταν πλέον του 80% και μεγαλύτερα των 70 ετών, 
να αποχωρήσουν σταδιακά. Ο Διοικητής έθεσε σαν στόχο το διπλασιασμό των 
Μελών την τρέχουσα Ροταριανή περίοδο, με εισδοχή έξι τουλάχιστον νέων 
Μελών, ενώ ζήτησε να  πραγματοποιούνται συναντήσεις και δράσεις, ακόμα και  
σε συνεργασία με άλλους Ρ.Ο. της Περιφέρειας και κυρίως όμορων Ρ.Ο που 
λειτουργούν ουσιαστικά. Η επίσκεψη έκλεισε με τη διαβεβαίωση ότι Διοίκηση και 
Όμιλος θα συνεργαστούν για την επανεκκίνηση του Ρ.Ο. Αγρίνιο.  
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  σε ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 
- Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ-ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ (30/8/2023) : Πραγματοποιήθηκε η επίσημη επίσκεψη Διοικητή σε ένα Ροταριανό 
Όμιλο, με λίγα χρόνια λειτουργίας αλλά με σημαντικές δράσεις και έργο, τον Ρ.Ο. Πάτρα-Κ. Παλαμάς. Το Διοικητή 
καλωσόρισε ο Πρόεδρος του Ομίλου Δημήτρης Λυμπερόπουλος, 

παρουσίασε τα Μέλη του ΔΣ και έγινε ανάλυση -συζήτηση των στόχων και 
του προγραμματισμού δράσης του Ομίλου για το ρ. έτος 2023-2024 και 
δόθηκαν οδηγίες από το Διοικητή σχετικά με τη λειτουργία και το έργο 
του   Στη συνεστίαση που ακολούθησε με την παρουσία 40 Μελών και 
φίλων του Ρόταρυ,   παρουσιάστηκαν απ΄το Διοικητή οι στόχοι του ΔΡ και 
της 2475 Π.Δ.Ρ. και δόθηκαν οι κατευθύνσεις για την υλοποίησή τους, 
συγχαίροντας ταυτόχρονα τον Όμιλο για το επιτυχημένο του έργο και τη 
διοργάνωση της επίσκεψης. Στην εκδήλωση τιμήθηκαν τα Μέλη  Κώστας Μανουσόπουλος για τα 40 χρόνια  συνεχούς 
προσφοράς του στο Ρόταρυ και Χρήστος Ασημακόπουλος για την επιτυχή του προσπάθεια στην ίδρυση και 
δημιουργία του Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ-Κ. ΠΑΛΑΜΑΣ. Στο Διοικητή προσφέρθηκε το λεύκωμα της ΑΧΑΪΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ. 
 

 

  
  

- Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΦΑΡΑΙ (31/8/2023) : Σε ένα εξαιρετικό χώρο (EIite City Resort Hotel), πραγματοποιήθηκε η  
επίσκεψη Διοικητή και του βΔ Γιώργου Ραγκαβάνη (Ρ.Ο. Πάτρα). Έγινε συνάντηση με τον Πρόεδρο Θάνο Καρκατζούλη 
και το Δ.Σ του Ομίλου, ενώ  ακολούθησε η συνεστίαση με τα Μέλη του και 
φίλους του Ρόταρυ. Ένας ιστορικός Όμιλος, που -μετά τις οικονομικές 
δυσκολίες και την εποχή covid- σήμερα καλείται σε  επανεκκίνηση- 

επαναπροσδιορισμό ώστε και πάλι να ενεργοποιηθεί έντονα, στο πλαίσιο 

των κατευθύνσεων του Διοικητή αλλά και των προγραμμάτων Δ.Ρ και 
Περιφέρειας. Ο Διοικητής έθεσε σαν στόχο την αύξηση με  3-4 νέα Μέλη 
και την ενίσχυση του Ροταριανού Ιδρύματος, με τη συνεισφορά όλων 
ανεξαιρέτως των Μελών του Ομίλου, καθώς και να  υλοποιηθούν συναντήσεις και 
δράσεις, ακόμα και  σε συνεργασία με άλλους Ρ.Ο. της Περιφέρειας και κυρίως 

όμορων Ρ.Ο., προσπάθεια στην οποία θα 
συνδράμει και η 2475 Π.Δ.Ρ.  Στη διάρκεια της 
συνεστίασης και την ομιλία του Διοικητή, 
παρουσιάστηκαν οι στόχοι της Περιφέρειας 
και έγινε εισδοχή ενός νέου Μέλους (Γ. 
Μπάκας), που επέστρεψε από τις ΗΠΑ και 
δραστηριοποιείται στην εστίαση, δείχνοντας  
συνέπεια  στο σύνθημα της χρονιάς για 
δημιουργία ελπίδας. Η επίσκεψη έκλεισε με 
υπόσχεση συνεργασίας Διοίκησης-Ομίλου 
για μία επιτυχημένη ροταριανή  χρονιά, όπως 
αρμόζει στην ιστορία και στα ιδεώδη του  
Ρ.Ο. Καλαμάτα-Φαραί.  
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- O Ρ.Ο. Αθήναι  και  ο Πρόεδρός του ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας : 

 1/ Υποδέχτηκε με ενθουσιασμό το Ροταριανό Danilo Salcedo και 
την σύζυγο του Nerissa, εκπροσώπους του Rotary Club Richmond 

Sunrise Vancouver Canada  όπου τα Μέλη συναντιούνται με την 
Ανατολή του ηλίου στις 7·00 το πρωί. Ο Danilo, ένας σπουδαίος 
Ροταριανός, γυρίζει όλον τον κόσμο και προσφέρει τις ιατρικές 
και οδοντιατρικές του υπηρεσίες αφιλοκερδώς σε παιδιά που το 
έχουν ανάγκη και κάνει πράξη τη δύναμη της προσφοράς στους 
κόλπους του Ρόταρυ. 

2/ Συναντήθηκε με τους Rtn. P.V. Narasimha Rao & Rtn. P. 
Sobhan Prakash, εκπροσώπους του Rotary Club Vizag Couples, 
Andhra Pradesh-India, Όμιλο για τη  διαφορετικότητα στην χώρα τους και συνομίλησαν για τους νέους 
φιλανθρωπικούς στόχους της χρονιάς των δυο Ομίλων και για την πολιτιστική κληρονομιά των δυο χωρών. 
 
 

- Ο Ρ.Ο. Βούλα-Πανόραμα,  πραγματοποίησε  στο Ξενοδοχείο «ΟΑΣΙΣ» εκδήλωση 
στην οποία απονεμήθηκαν τα πρώτα βραβεία «ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ» , με  
πρωτοβουλία του Προέδρου Θ. Καράσσου, με  σκοπό την ηθική επιβράβευση 
Προσωπικοτήτων που άφησαν το στίγμα τους στην τοπική Κοινωνία, 
προσφέροντας σε πολλούς τομείς της κοινωνικής ζωής. Συγκεκριμένα 
βραβεύτηκαν η κ. Α.  Κωνσταντέλλου για την προσφορά της στην Σχολή 
Ευελπίδων, οι κ.κ  Χατζηαγγελάκη, Κατσιμπάρδη και Ρούμπος για το έργο τους ως 
Ιατροί , οι κ.κ. Μαυραγάνη , Καλλιστράτου, Σωπήλη. Τασιούλα και Κουλιανός, 
στους τομείς του Πολιτισμού, Εθελοντισμού, της Επιχειρηματικότητας 
Ναυτιλιακής Κοινότητας και Περιβαλλοντικής Προστασίας  αντίστοιχα. Την 
εκδήλωση τίμησαν με την  παρουσία τους  Αξιωματούχοι της 2475 Π.Δ.Ρ και από 
πλευράς Δημοτικής Αρχής, ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντέλλος και αρκετοί 
εκπρόσωποι τοπικών αρχών και φορέων. 
 

 

 

 - Ο Ρ.Ο. Διόνυσος, στο πλαίσιο της προσφοράς και αλληλεγγύης στον 
συνάνθρωπο,  ανταποκρίθηκε άμεσα στην έκκληση του Δήμου Διονύσου για την 
συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους πυροσβέστες και εθελοντές που 
έδωσαν μάχη με τη φωτιά στην Αττική. Την Πέμπτη 24-8-2023 ο Όμιλος παρέδωσε 
στις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου μέσω των εκπροσώπων του, την συνεισφορά 
του  σε είδη που ζητήθηκαν για αυτόν το  κοινό σκοπό. 
 

 

- Ο Ρ.Ο. Αθήνα-Αγορά, μέσω της Γραμματέως του Ομίλου ροτ. Κατερίνας Παπανικολάου, που μένει και εργάζεται 
στη Ρόδο, φρόντισε να προμηθεύσει από την τοπική επιχείρηση «Παστρίκου Ζωοτροφές» σημαντική ποσότητα 
τροφών για τα ζώα που δοκιμάστηκαν στη καταστροφική μανία της φωτιάς στη Ρόδο. 
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- O Ρ.Ο.  Ερμούπολη, την 27/7/2023 πραγματοποίησε δωρεά προσφέροντας δύο 
φορητούς  λουτήρες και δύο ψηφιακά πιεσόμετρα, στο σύλλογο κατ’ Οίκον 

Νοσηλείας Σύρου, εις μνήμη του Γρηγόρη Καψωμενάκη, υιό του Ροταριανού Ιωάννη 
Καψωμενάκη και αδερφό του επίσης Ροταριανού Χρήστου  Καψωμενάκη. Το 
Ροταριανό Όμιλο Ερμούπολης  εκπροσώπησαν, ο Παναγιώτης Τζαναβάρης 
(Πρόεδρος) και η Σοφία Δρακοτού Σοφία (Γραμματέας). Τη δωρεά εκ μέρους της 
κατ’ Οίκον Νοσηλείας Σύρου παρέλαβε ο κος Νίκος Αλμπανόπουλος (Πρόεδρος του 
Συλλόγου).  
  

 

 

 

 - Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-Candia, την 31 Ιουλίου 2023 με πρωτοβουλία της Προέδρου Άννας 

Κοκκίνου Πετρομιχελάκη και του Δ.Σ. παρέδωσε στην Φαρμακοποιό του Κοινωνικού 

Φαρμακείου Ηρακλείου Κρήτης, κα Κάλλια Σκουλά τρία Πακέτα με φάρμακα, τα οποία 
προέρχονται από χορηγία των μελών του Ομίλου, ως ένα δείγμα προσφοράς στο 
συνάνθρωπο. Η παράδοση έγινε παρουσία της Αντιδημάρχου Ρήνας Παπαδάκη και της 

Κοινωνικής Λειτουργού  Μαρίας Πριναράκη. 
 

 

 

 

- Ο Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη, στις 3 /7/2023 δέχτηκε με χαρά και τιμή την επίσκεψη από ένα 
ζευγάρι Ροταριανών από το Rotary  Club of Richmonde της Μελβούρνης. Maria and 

Christos Makris  που διαμένουν στην περιοχή Victoria Dst.9800, όπου υπάρχουν 60 Ροτ. 
Ομιλοι, προσβλέποντας σε πιθανή συνεργασία μαζί τους στο μέλλον. 
 

 

 

 

- Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία, πραγματοποίησε εκδήλωση για τη 
βράβευση Μητέρων από το «Εργαστήρι», στο πλαίσιο δράσεων για την 
υγεία μητέρας και παιδιού, σε ένδειξη αναγνώρισης της προσφοράς του 
Συλλόγου  "Το Εργαστήρι" στα παιδιά με νοητική αναπηρία και στο 
κοινωνικό σύνολο βράβευσε μητέρες του ομώνυμου Συλλόγου. 
 

 

 

 
 

- Ο Ρ.Ο. Κως, στο πλαίσιο των δράσεών του, βρέθηκε  δίπλα στον Αθλητικό 
Όμιλο Αναγέννηση Ασφενδιού ΚΩ, προσφέροντας έναν απινιδωτή τελευταίας 
τεχνολογίας, ο οποίος θα συμβάλει στην ασφαλέστερη διεξαγωγή των 
αγώνων, απαραίτητη για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών 
καρδιοαναπνευστικής ανακοπής. 
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- Ο Ρ.Ο. Ηράκλειο-El Greco : 

1/  Πραγματοποίησε στις 14/7/2023 άλλη μια δωρεά με στόχο να στηρίξει τα παιδιά που παλεύουν με τον καρκίνο 
και τις οικογένειές τους και δώρισε μεγάλη ποσότητα οικιακού εξοπλισμού (20 παπλώματα, δύο καφετιέρες, μία 
τοστιέρα, ένας βραστήρας, ένας αποχυμωτής, ένα μπλέντερ, σκεύη κουζίνας και σερβίτσια) στον Παγκρήτιο 
Σύλλογο Γονέων και Φίλων Παιδιών με Νεοπλασία “H Ηλιαχτίδα”. Η 
παράδοση του εξοπλισμού πραγματοποιήθηκε στον ξενώνα του Συλλόγου στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου. Τα είδη παρέδωσαν, η Πρόεδρος του 
Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Ελευθερία Λημνιού, ο π.Πρ, Στέλιος Χριστοδουλάκης 
και η πβΔ της 2475 Περιφέρειας ΔΡ και Ιδρυτική Πρόεδρος του Ομίλου, Λίτσα 
Χριστοδουλάκη. Τη δωρεά παρέλαβε η Πρόεδρος του Συλλόγου και Ιδρυτικό 
Μέλος του Ρ.Ο. Ηράκλειο Ελ Γκρέκο, Μαρία Ευστρατίου. Η δωρεά αυτή 
αποτελεί μέρος της δέσμευσης Ομίλου και Μελών του, που συνέβαλαν σε 
αυτή τη δωρεά για τη στήριξη της “Ηλιαχτίδας”. 

2/ Για να ενισχύσει το έργο του Κέντρου Κοινοτικής Φροντίδας-Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων 
(Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η), στην περιοχή των Δειλινών, στο Ηράκλειο, κινητοποίησε για άλλη μια φορά τα μέλη του και 
συγκέντρωσε είδη ρουχισμού και υπόδησης και είδη μωρού και μητρότητας 
και τα παρέδωσε την Τεταρτη , 26/7/2023. To Κε.Κοι.Φ.Α.Π.Η Δειλινών,  
φροντίζει για την πρόληψη και αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων και  
βοηθά τις οικονομικά ασθενείς οικογένειες της περιοχής να αντεπεξέλθουν 
στους δύσκολους καιρούς. Τα είδη παρέλαβε η Νοσηλεύτρια του Κέντρου  
Μάρα Ορφανουδάκη, οι Κοινωνικοί Λειτουργοί, Ειρήνη Κοζορώνη και 
Χρυσούλα Βραζάλη και η Οικογ, Βοηθός, Ελευθερία Μπραγουδάκη. Οι οποίες 
ευχαρίστησαν, για άλλη μια φορά, τα μέλη του Ομίλου για την ευαισθησία 
που δείχνουν έμπρακτα στους ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Την παράδοση 
έκαναν, η Πρόεδρος του Ομίλου Ελευθερία Λημνιού, ο Γραμματέας, Ν. 

Αγγελάκης, ο Κοσμήτορας, Ι.  Χριστοδουλάκης και τα Μέλη, Αχ. Γεωργίου και Ελ. Δάνδολο-Νιονάκη. 
 

- Ο  Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδας (e-club of Greece ), οργάνωσε συλλογή 
υγειονομικού υλικού και φαρμάκων για τους εθελοντές Σαμαρείτες της Ιεράπετρας, 
που εποπτεύουν την ευρύτερη περιοχή και παρέχουν πρώτες βοήθειες στον 
συνάνθρωπο με παροχή υλικών, αλλά κυρίως με ανάπτυξη σχέσεων με την κοινωνία 
που ξεφεύγουν από τα όρια του υλικού. Η συλλογή υγειονομικού υλικού 
περιελάμβανε επιδεσμικό υλικό, αντισηπτικά σύριγγες, ορούς, και υλικά 
αντιμετώπισης εγκαυμάτων, ενώ τα φάρμακα θα χρησιμοποιηθούν στο κοινωνικό 
φαρμακείο της περιοχής που διαχειρίζεται από τους Σαμαρείτες. Η παράδοση των 
υλικών έγινε στα γραφεία στην Ιεράπετρα Λασιθίου Κρήτης και την παραλαβή έκανε ο 
Δρ Ανδρέας Μαμαντόπουλος, πρόεδρος των εθελοντών Σαμαρειτών από το Μέλος και 
υπεύθυνο του Ομίλου μας για τις δράσεις στην Κρήτη ροτ. Δημοσθένη Μαράκη 

 

- Ο Ρ.Ο. Μυτιλήνη,  στο πλαίσιο  της ευαισθησίας του για το «Βοστάνειο» 

Νοσοκομείο προσφέραμε 100 σεντόνια για τις συνεχείς ανάγκες του, 
υλοποιώντας και απόφαση του απελθόντος Δ.Σ. Η πρόεδρος του Ομίλου  

Ιωάννα Ζούρου, ο Β΄ Αντιπρόεδρος Γιώργος Καλιάλης, η Ταμίας Ελένη 

Χατζηδήμου – Γογγολίδου και η κοσμήτορας  Μαρία Κακανιάρα τα παρέδωσαν 

στον εντεταλμένο Υπάλληλο Αποθήκης. Παρόντες και ο βΔ Ανδρέας 

Δημόπουλος, η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Θεσσαλονίκη Ελένη Χατζηδήμου, που μαζί 
με την αντιπροσωπία του Ρ.Ο Μυτιλήνη, συναντήθηκαν με το Διοικητή του 

«Βοστανείου», κ. Γεώργιο Καμπούρη, ο οποίος ευχαρίστησε την Πρόεδρο και 
 τα     Μέλη του Ομίλου μας, για την σημαντική προσφορά. 
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- Ο Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί : 
1/  Ανταποκρινόμενος στην έκκληση του ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 
HELPHELLAS ΕΣΚΕΘ , καθώς και ο Όμιλος Ροταράκτ Κηφισιά-Καστρί, παρέδωσαν στις 
24/7/2023,  ιατροφαρμακευτικό υλικό και είδη πρώτης ανάγκης στην Ακαδημία Εθελοντισμού 
HelpHellas στην Κηφισιά, ώστε να μεταφερθούν άμεσα στην Πάρνηθα και στο Μενίδι. Το 
υλικό παρέδωσε στην Αντιπρόεδρο της HelpHellas Αντιγόνη Ωραιοπούλου ο Γραμματέας του 
Ομίλου Ροταράκτ Κηφισιά-Καστρί Βύρων Πάνου. 

2/ Σε συνεργασία με τον Όμιλο Ροταράκτ Κηφισιά-Καστρί διέθεσε στον Σύλλογο 

Εθελοντών Αφιδνών Δασοπροστασίας (ΣΕΑΔ) είδη πρώτης ανάγκης για τους 
πυρόπληκτους συμπολίτες μας και για φιλοζωικές οργανώσεις. Τα είδη παρέδωσε η 

Πρόεδρος του Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί Εβίτα Ψώνη στον υπεύθυνο της ΣΕΑΔ Σταύρο 

Δημητριάδη,  για να σταλούν  στη Ρόδο. 

3/ Σε συνεργασία με το Δήμο Κηφισιάς και  με ενέργειες της αντιπροέδρου Αγγελικής 
Μεταξά, μερίμνησε για την αποστολή ιατρο-

φαρμακευτικού υλικού και ειδών πρώτης 
ανάγκης (τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη 

προσωπικής υγιεινής και λευκά είδη), ως 

βοήθεια των πυρόπληκτων κατοίκων της Ρόδου. 
Τα είδη, διανεμήθηκαν στο Κοινωνικό Φαρμακείο 

του  Οργανισμού Πρόνοιας Δήμου Ρόδου και 
στην Ενορία των Αγίων Αποστόλων Ρόδου, από το 

Ρ.Ο. Ρόδος Κολοσσός . 

4/ Ανέλαβε  να βοηθήσει μονογονεϊκή οικογένεια με μητέρα παραπληγική στον 
Μαραθώνα, στην οποία θα  προσφέρει για ένα χρόνο είδη διατροφής, και θα φροντίσει μέσω της οδοντιάτρου του 
Ομίλου την μητέρα  για τα οδοντιατρικά της θέματα και την κόρη για εύρεση εργασίας. 

 

 

 

- Ο Ρ.Ο Σάμος στις 02/08/2023,  πραγματοποίησε δωρεά κλιματιστικού στο 
Αστυνομικό Τμήμα Πυθαγορείου, για την άμεση κάλυψη πάγιων λειτουργικών 
αναγκών της Υπηρεσίας, στηρίζοντας τα Σώματα Ασφαλείας, καθώς αυτά είναι οι 
άοκνοι φρουροί της Δημοκρατίας και της Ασφάλειας της Κοινωνίας μας.   Τον 
Ροταριανό Όμιλο εκπροσώπησαν οι Αξιωματούχοι: Μάριος Μπακόπουλος 
(Πρόεδρος), Φιλιώ Βλαχοπούλου (εψ. Πρόεδρος 2024-25), Δημήτριος Κυριαζής 
(πρ. Πρόεδρος) και Ευγένιος Χαρδαβέλλας (Γ. Γραμματέας). 
 

 

 

 

 

- Η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια , με τη συνδρομή της Ροταριανής Περιφέρειας,  
στις 25/08/2023  πραγματοποίησε δωρεά 20 αντιασφυξιογόνων μασκών με τα 
αντίστοιχα φίλτρα τους στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Αλεξανδρούπολης, για 
την άμεση κάλυψη άμεσων αναγκών στη διάρκεια της μάχης τους με την 
πύρινη λαίλαπα στην Νότια περιοχή του  Έβρου.   
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                     Φυσικές Καταστροφές στην Ελλάδα-Προγραμματισμός για Παροχή Συνδρομής    
Η 2475 Περιφέρεια, κυρίως μέσω του προγράμματος Disaster Response Grants του Ροταριανού Ιδρύματος, 

προετοιμάζεται για την εκτέλεση έργων στο νησί της Ρόδου και στο Νομό Έβρου,  
με τη συνεργασία των Ροταριανών Ομίλων που δραστηριοποιούνται στις αντίστοιχες περιοχές, 

ώστε να συνδράμει στις κατά τόπους ανάγκες φορέων και κατοίκων, που πλήγηκαν από τις πυρκαγιές. 
  Θα ακολουθήσουν αντίστοιχες ενέργειες για τις καταστροφικές πλημμύρες στη Θεσσαλία.  

Σύντομα θα ανακοινωθούν οι σχετικές δράσεις . 
 

Ολοκλήρωση Disaster Response Fundraising  για τις Πυρκαγιές στη Ρόδο 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Θερμές ευχαριστίες σε όσες και όσους συνεισέφεραν οικονομικά 

και ιδιαίτερα στα μέλη της 2475 Π.Δ.Ρ.  

ΜΗΝΑΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ .                                  Σελ. 11 



            H  2475 Περιφέρεια για τη Δράση: « Bashar Asfour-My Journey to End Polio» 

 

   Ο Bashar Asfour ξεκίνησε το ταξίδι του τη Δευτέρα, 28 Αυγούστου 2023 και θα καλύψει συνολικά 9.500 
χιλιόμετρα  σε 55 ημέρες, διασχίζοντας 16 χώρες και συναντώντας Ροταριανούς από 30 Ροταριανές Περιφέρειες 
με το ηλεκτρικό αυτοκίνητο ID.Buzz (χορηγός: Porsche Austria).  
    Το ταξίδι θα τελειώσει στο Chemnitz (Γερμανία) στις 21 Οκτωβρίου, όπου όλοι οι Γερμανοί Ροταριανοί θα 
γιορτάσουν την Ημέρα Πολιομυελίτιδας (Polio Day). 
    Κάθε Ροταριανό Μέλος της Περιφέρειάς μας μπορεί να ενημερώνεται σχετικά με τη δράση, από την επίσημη 
ιστοσελίδα: https://myjourneytoendpolio.com/  
   Ακολουθήστε το ταξίδι του Bashar : https://www.instagram.com/myjourneytoendpolio/  
   Θα σταλεί επίσης  ένα υπόδειγμα Δελτίου Τύπου και το βιογραφικό του  Bashar, για να χρησιμοποιηθούν σε 
κάθε  πόλη που θα επισκεφτεί, από τους διοργανωτές Ομίλους. 
   Επισημαίνεται ότι, σημαντικός στόχος αυτης της δράσης δεν είναι μόνο η ευαισθητοποίηση, αλλά  και οι 
προσωπικές δωρεές μέσα από την πλατφόρμα που δημιουργήθηκε για το σκοπό αυτό και είναι : 
https://raise.rotary.org/djozic_myjourneytoendpolio/fundraiser1  

   Στο τέλος της δράσης, στείλτε ένα σύντομο email στη Γραμματέα της Περιφέρειας για τις δωρεές Μελών  του 
Ομίλου σας, που θα  καταχωρηθούν στην πλατφόρμα “Raise for Rotary”, που θα είναι ορατή σε όλους τους 
δωρητές και έτσι θα βοηθήσετε να πετύχουμε το στόχο της όλης δράσης. 
   Εκτός από την ευαισθητοποίηση και τις οικονομικές συνεισφορές που θα συγκεντρωθούν, το έργο θα 
λειτουργήσει και ως έναυσμα για όλους τους Ομίλους,  ώστε να συνεισφέρουν στην πολιομυελίτιδα. 
Επισημαίνεται ότι είναι υψηλό ποσοστό των Ομίλων, που δεν συνεισφέρουν οικονομικά στην εκστρατεία 
εξάλειψης της πολιομυελίτιδας. 
  Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι  μέχρι τις  23 Αυγούστου 2023, έχουμε μόνο 7 περιστατικά πολιομυελίτιδας σε 
σύγκριση με τα 30 κρούσματα του περασμένου έτους. Ας ελπίσουμε ότι θα διατηρήσουμε τον χαμηλό αριθμό των 
κρουσμάτων και να πετύχουμε τον στόχο μας για μηδενικά κρούσματα έως το 2026.  
   Άρα, είναι κρίσιμο να υποστηρίξουμε το σπουδαίο έργο του Ρόταρυ: να τελειώσει η πολιομυελίτιδα τώρα!  

   Υπενθυμίζεται το Πρόγραμμα συναντήσεων του Bashar στην Ελλάδα:  
   Θεσσαλονίκη: το απόγευμα/βράδυ της Πέμπτης 21 Σεπτεμβρίου,  
   Αθήνα: το απόγευμα/βράδυ του Σαββάτου 23 Σεπτεμβρίου και πρωί της Κυριακής 24 Σεπτεμβρίου. 

Η συνάντηση-δράση της  Παρασκευής 22 Σεπτεμβρίου στο ΒΟΛΟ,  
ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ  

λόγω των καταστροφικών πλημμυρών. 
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2023 

ΔΕΥΤΕΡΑ 4  Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 7  Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ              

ΤΡΙΤΗ 12 Ρ.Ο. ΜΕΓΙΣΤΗ-ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΠΑΛΛΗΝΗ-ΓΕΡΑΚΑΣ 

ΤΡΙΤΗ 19  Ρ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20  Ρ.Ο. ΚΑΒΑΛΑ-ΔΥΣΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 21 Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ-ΝΕΣΤΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23     BASHAR ASFOUR in ATHENS – END POLIO  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24  Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΟΙΑ 

ΤΡΙΤΗ 26    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 27 Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ  

ΠΕΜΠΤΗ 28 Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΣΑΒΒΑΤΟ 30 Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ  2023 

ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) 
ΔΕΥΤΕΡΑ 2  Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 5 Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 9 Ρ.Ο. ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ 

ΤΡΙΤΗ 10  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΟΜΟΝΟΙΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 11  Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 12  Ρ.Ο. ΧΑΝΙΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ –EL GRECO  

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16  Ρ.Ο. ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΤΡΙΤΗ 17 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ- CANDIA 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ-Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 24  Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 Ρ.Ο. E-Club GREECE 

ΠΕΜΠΤΗ 26  Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ   

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 30  Ρ.Ο.  ΚΟΖΑΝΗ 

ΤΡΙΤΗ 31   Ρ.Ο. ΚΟΖΑΝΗ-ΛΑΣΣΑΝΗΣ 
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      ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΩΝ      
ΔΙΟΙΚΗΤΗ 

 
          

 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΕΜΠΤΗ 2  Ρ.Ο. ΞΑΝΘΗ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 6  Ρ.Ο. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΤΡΙΤΗ 7  Ρ.Ο. ΔΡΑΜΑ 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 8  Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΡΟΔΟΠΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 9 Ρ.Ο.  ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11 Ρ.Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 Ρ.Ο ΑΘΗΝΑI -ΙΛΙΣΣΙΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ- ΑΡΓΩ  

ΤΡΙΤΗ 14 Ρ.Ο. ΤΡΙΚΑΛΑ  

ΠΕΜΠΤΗ 16 Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ ΠΗΝΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΕΦΑΛΑΡΙ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 19  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ) 

ΔΕΥΤΕΡΑ 20  Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ 

ΤΡΙΤΗ 21  Ρ.Ο.  ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 23 Ρ.Ο. ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24  Ρ.Ο. ΚΩΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 27 Ρ.Ο. ΚΑΛΛΙΘΕΑ   

ΤΡΙΤΗ 28    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ 
  ΤΕΤΑΡΤΗ 29    Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ 

  ΠΕΜΠΤΗ 30    Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΓΟΥΔΗ 
 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1    Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΚΑΣΤΡΙ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 4    Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ 

ΤΡΙΤΗ 5  Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 6  Ρ.Ο. ΛΑΡΙΣΑ-ΑΝΑΤΟΛΗ   

ΠΕΜΠΤΗ 7 Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ 

   ΚΥΡΙΑΚΗ 10  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ : ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΚΡΗΤΗ)  

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 

  ΤΡΙΤΗ  12    Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ 
  ΤΕΤΑΡΤΗ 13   Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΑΝΑΤΟΛΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 14  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΡΡΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15  Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 18 Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

  ΤΡΙΤΗ 19   Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ-Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΝΟΤΟΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Ρ.Ο . ΒΟΥΛΑ-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 21  Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΜΗΝΑΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                 Σελ. 14               



                                                                                                    

                                    

     Το βήμα του  Rotaract 

         

Με όραμα, δημιουργική σκέψη, ενθουσιασμό και συνεχή προσφορά, η 2475 
Ροταράκτ Περιφέρεια, συνεχίζει την πορεία των δράσεων και των επιτυχιών της: 
 

 α. Δράση 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας σε συνεργασία 
με τους Ροταράκτ Ομίλους : 

 Μαζί με τους Ομίλους Ροταράκτ Αγία Παρασκευή, 
Αθήνα, Αθήνα Βορράς, Αθήνα Λυκαβηττός, Ανατολική 
Θεσσαλονίκη και Θεσσαλονίκη, άμεσα ανταποκρινόμενοι 

στις αμέτρητες εκκλήσεις που έγιναν για ιατροφαρμακευτικό υλικό λόγω των 
πολλαπλών πυρκαγιών Πανελλαδικά, παραδώσαμε στη Μ.Κ.Ο. Humanity Greece μία 
κούτα με φυσιολογικούς ορούς, spray pulvo για εγκαύματα, αποστειρωμένες γάζες, 
αναπλαστικές κρέμες bepanthol και οφθαλμικά κολλύρια αξίας 850€ ώστε να 
διανεμηθούν όπου κρίνεται ότι υπάρχει ανάγκη. 
 

β. Δράση στο Πυροσβεστικό Σώμα Αλεξανδρούπολης 

Η 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια με την οικονομική υποστήριξη της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, μετά από 
γνωστοποίηση των ελλείψεων που αντιμετωπίζει η Πυροσβεστική Υπηρεσία Αλεξανδρούπολης, προέβη στην 
αγορά 20 αντιασφυξιογόνων μασκών, ειδικών για υψηλές θερμοκρασίες και των αντίστοιχων φίλτρων τους, 
κόστους 500€. Σε ένα δείγμα ελάχιστης ευγνωμοσύνης σε όλους τους επαγγελματίες πυροσβέστες αλλά και 
εθελοντές πολίτες που πασχίζουν νυχθημερόν να κατασβήσουν την πύρινη λαίλαπα που μαστίζει το ανατολικό 
τμήμα της χώρας μας, ανταποκριθήκαμε  σύντομα με μιά δράση συμπαράστασης! Οι Ροταράκτορες προσπαθούν 

πάντα να είναι παρόντες στις ανάγκες της κοινωνίας μας και η σκέψη είναι μαζί με όσους υποφέρουν και όσους 
προσφέρουνε με τις υπηρεσίες τους!  

 

                                         

 

    
             

                           Rotaract Giving Certificate 2022 – 2023  

Συγχαρητήρια στους περισσότερους από 640 ομίλους Ροταράκτ 
παγκοσμίως, ανάμεσα στους οποίους οι 4 Ροταράκτ Όμιλοι της 2475 
Περιφέρειας: Αθήνα, Αθήνα Βορράς, Ανατολική Θεσσαλονίκη και 
Κηφισιά- Καστρί που έλαβαν το Rotaract Giving Certificate 2022 - 2023!  

Το βραβείο αναγνωρίζει ομίλους των οποίων τα μέλη έχουν συνεισφέρει 
συνολικά τουλάχιστον 100$ στο Ροταριανό Ίδρυμα κατά τη διάρκεια του 
έτους και όλοι μαζί συνεισέφεραν περισσότερα από 242.000$ στο Ίδρυμα 
πέρυσι. Από το 2019 οι Ροταράκτορες έχουν συνεισφέρει περισσότερα από 
438.500$  στο Ροταριανό Ίδρυμα,  το οποίο υποστηρίζει το έργο που αλλάζει 
τη ζωή των κοινωνιών σε όλο τον κόσμο.  
 

            Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς  
                             Γιώργος Παπαδήμος 

           Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2475 Περιφέρειας  

ΜΗΝΑΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                   Σελ. 15  



 

     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                    ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 
      ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 

 

  

       Για την έγκαιρη έκδοση της Επιστολής Διοικητού, την εξασφάλιση της πληρότητας των περιεχομένων 
της   και προκειμένου να συμπεριληφθούν  οι σημαντικές εκδηλώσεις-δράσεις των Ρ.Ο. 
       

                                                    ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ: 
Με μέριμνα  των Προέδρων-Γραμματέων, να αποστέλλουν ηλεκτρονικά και μόνο (email) στον ίδιο το 
Διοικητή με κοινοποίηση στη Γραμματέα της Περιφέρειας, το αργότερο μέχρι την 25η εκάστου μηνός:  

      α. Τίτλο θέματος και κείμενο που δεν θα υπερβαίνει τις 100 λέξεις και θα περιλαμβάνει 2 έως 4 
φωτογραφίες, απ΄ την όποια εκδήλωση-δράση.  

      β. Ειδικότερα για τις δράσεις τους,  είναι απαραίτητο να τις στέλνουν με ένα μικρό κείμενο στα ελληνικά 
και στα αγγλικά με σαφή περιγραφή και δύο αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες, στην Γραμματέα της 
Περιφέρειας, ροτ. Έλενα Νικολοπούλου  ( nikolopoulou.elena@gmail.com ), στην Πρόεδρο της Επιτροπής 
Δημόσιας Εικόνας π.Δ Ντόρα Κέμου  ( ndkemos@otenet.gr ) και στην ARPIC Μαρία 

Μάστορα ( maria.mastora@gmail.com ), ώστε να αναρτάται και στη αντίστοιχη σελίδα της Ζώνης εκτός από 

την Περιφέρεια. 
      γ.  Σε περίπτωση καθυστέρησης, το υλικό θα περιλαμβάνεται στην Επιστολή επομένου μηνός. 

      δ.  Ειδικά για τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητού σε  Ροταριανούς Ομίλους, πρέπει να αποστέλλονται 
ΑΜΕΣΑ φωτογραφίες του Δ.Σ και των μελών μαζί με το Διοικητή στη διάρκεια της συνεστίασης, ο οποίος 
θα καταρτίζει το κείμενο πεπραγμένων της επίσκεψης. 
      ε. Τονίζεται ότι, στις επιστολές Διοικητού, ΔΕΝ θα περιλαμβάνονται οι συνεστιάσεις των ροταριανών 
Ομίλων (κοινές – πανηγυρικές κλπ.), παρά μόνο εκείνες που έχουν σκοπό τη βράβευση προσώπων που 
προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο και βελτιώνουν τη ζωή συνανθρώπων μας, καθώς και τυχόν δράσεις-

έργα που πραγματοποιούνται. 
 

 

ROTARY INSTITUTE 2023- ZONE 21 

   To Ροταριανό Ινστιτούτο Ζώνης 21, θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι (Ρουμανία) από 18-22 
Οκτωβρίου 2023. Πληροφορίες  θα βρείτε στην ιστοσελίδα :  https://www.institutebucharest.com/ αλλά 
και στο Facebook :   https://www.facebook.com/zone21rotaryinstitute/ 

    Το Ροταριανό Ινστιτούτο δεν είναι απλώς μια συνάντηση, αλλά μια γιορτή ενότητας και κοινής 
δέσμευσης να κάνουμε τη διαφορά στις κοινότητές μας,  να κάνουμε καλό στον κόσμο ενωμένοι και 
αφοσιωμένοι στην κατευθυντήρια αρχή του Ρόταρυ «Υπηρεσία Υπεράνω Εαυτού», μέσα απ΄ τη συμμετοχή 
σε ουσιαστικές ενημερώσεις, συζητήσεις και εποικοδομητικές συνεργασίες, που ενσωματώνουν το ήθος 
του Ρόταρυ.  

 

                           

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 

Η τράπεζα της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ 

στο Εθνικό  Κέντρο  Αιμοδοσίας και στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών, 
έχει τον κωδικό 12941. 

Ο αιμοδότης μπορεί να επισκεφτεί όποιο Νοσοκομείο τον εξυπηρετεί 
και να χρησιμοποιεί τον παραπάνω κωδικό ! 
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Ροταριανή Ιστορία: Το Ρόταρυ και το έργο του, τιμάται με γραμματόσημα 
 

   Aπό το 1931, χώρες σε όλο τον κόσμο τιμούν το έργο του Ρόταρυ με αναμνηστικά γραμματόσημα. Τότε, πρώτη η 
Αυστρία δημιούργησε μια επιγραφή - μεταγενέστερη εκτύπωση πάνω από ένα επίσημα εκδοθέν γραμματόσημο - 
προς τιμήν του Διεθνούς Συνεδρίου του Ρόταρυ,  που έγινε στη Βιέννη. 
   Τα γραμματόσημα μνημονεύουν συνήθως Ροταριανά Συνέδρια, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που έγιναν στην 
Αβάνα το 1940,  στο Τόκιο το 1961 και το 1978, το  Σάο Πάολο το 1981 και στο Μόναχο το 1987. 
   Το 1955, για την 50ή επέτειο του Ρόταρυ, 27 έθνη εξέδωσαν αναμνηστικά γραμματόσημα. Πολλά παρουσίαζαν 
γνώριμες εικόνες του Ρόταρυ, όπως τον τροχό, αλλά και εικόνες του ιδρυτή του Ρόταρυ Paul Harris. 

   Η 75η επέτειος του Ρόταρυ τιμήθηκε με αναμνηστικά γραμματόσημα από το Μπενίν, την Κύπρο, το Τζιμπουτί, τη 
Γκάνα και άλλες χώρες. Η ταχυδρομική υπηρεσία των Ολλανδικών Αντιλλών εξέδωσε πολλές καρτ-ποστάλ και 
γραμματόσημα, καθώς και ένα γραμματόσημο ακύρωσης ταχυδρομικών τελών με τη μορφή του εμβλήματος του 
Ρόταρυ. Οι Μαλδίβες εξέδωσαν μια σειρά γραμματοσήμων με βάση τις τότε επιχορηγήσεις του Ρόταρυ για την  
Υγεία και την Πείνα στην Ανθρωπότητα.   
    Το 2005, η εκατοστή επέτειος ιδρύσεως του Ρόταρυ, ενέπνευσε πολλές  χώρες για την έκδοση γραμματοσήμων, 
ανάμεσά τους η Γαλλία, η Γκάνα, το Περού και το Τόγκο. 
   Τα γραμματόσημα έχουν επίσης απεικονίσει έργα και ανθρωπιστικές δραστηριότητες, όπως της Βολιβίας του 
1960  που φέρει το έμβλημα του Ρόταρυ και θυμίζει ένα νοσοκομείο παίδων που χρηματοδοτήθηκε από τον 
Ροταριανό Όμιλο της Λα Παζ, αλλά και ένα γραμματόσημο του 1976 που τιμά τα 40 χρόνια του Ρόταρυ στα Φίτζι, 
προβάλλοντας το έργο ενός Ομίλου που συγκέντρωσε χρήματα για να αγοράσει ένα ασθενοφόρο. 
   Πολλοί Ροταριανοί συλλέγουν αναμνηστικά γραμματόσημα. Από το 1955, μια ομάδα τώρα γνωστή ως 
International Fellowship of Rotary on Stamps (http://www.rotaryonstamps.org/) έχει συλλέξει και ερευνήσει 
φιλοτελικό υλικό, σχετικά με το Ρόταρυ. 
 

 

 

Μέλη και προσκεκλημένοι του Ροταριανού Ομίλου της Αβάνας, στην Κούβα, 
στην εκτύπωση του αναμνηστικού γραμματοσήμου που εκδόθηκε από την 
Κούβα για το Διεθνές Συνέδριο του Ρόταρυ το 1940, στην Αβάνα. 

 

 

 

 
Μια καρτ ποστάλ, που περιλαμβάνει το αναμνηστικό γραμματόσημο των ΗΠΑ 
για την 50ή επέτειο του Ρόταρυ και είναι το μοναδικό γραμματόσημο του 
Ρόταρυ που κυκλοφόρησε ποτέ από τις Ηνωμένες Πολιτείες. 
  

                                                                              

                                                           

                                                                                                   

 Από αριστερά προς τα δεξιά :  
 Ένα από τα πέντε γραμματόσημα που εκδόθηκαν 
από την Αυστρία το 1931 προς τιμήν του Διεθνούς 
Συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε στη Βιέννη. 
Ένα γραμματόσημο που εκδόθηκε από τη 
Βραζιλία με την ευκαιρία του Διεθνούς Συνεδρίου 

του 1948 στο Ρίο ντε Τζανέιρο και τέλος, 
 Ένα γραμματόσημο που εκδόθηκε στην    
Αυστραλία (1955), για την 50ή επέτειο του 
Ρόταρυ, εκείνη τη χρονιά. 
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     ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                 ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 

 Διοικητής Περιφέρειας                                                  ΙΟΥΛΙΟΣ            : Υγεία Μητέρας –Παιδιού  

 Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                         ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ       :  Αύξηση Μελών και Επέκταση 

 Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                         ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ:  Βασ. Εκπαίδευση-Αναλφαβητισμός 

 πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       :  Οικονομική-Κοινοτική Ανάπτυξη 

 Βουλευτές                                                                         ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ     :  Ροταριανό Ίδρυμα 

 Εψηφισμένος       Διοικητής       ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  :  Πρόληψη-Θεραπεία Ασθενειών 

 Δήμαρχοι          ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ     :  Επαγγελματική Δράση 

 Μέλη Επιτροπών Ζώνης                        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ :  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων 

 Υποδεδειγμένος Διοικητής                                              ΜΑΡΤΙΟΣ          :  Νερό και Υγιεινή 

 Βοηθός Διοικητής                                  ΑΠΡΙΛΙΟΣ           :  Περιβάλλον 

 Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                            ΜΑΪΟΣ              :  Νέα Γενιά 

 Πρόεδρος Ομίλου                                                               ΙΟΥΝΙΟΣ              :  Ροταριανές Συναδελφώσεις 

 Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

 Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

 Γραμματέας Ομίλου  

 Ταμίας Ομίλου  

 Κοσμήτορας Ομίλου  

 Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

 Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου  

 Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

 

 
                                                               

                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     

    Κρούση καμπάνας     

    Προσευχή  

    Ανακοινώσεις Γραμματέα 

    Δείπνο   

    Αναφορές Προέδρου  (2)  
    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  
    Ροταριανό Θέμα  (4) 

    Κυρίως θέμα (5) 

    Συζήτηση 

    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 

                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    

          (3)  Κατά περίπτωση. 

          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
             (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
         (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 

ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 

Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 

Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

  

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 
                                                                         Αποδέκτης:    Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  ΠΔΡ 

                                                               ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177 

  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 

   

             

Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 
ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 
ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                             

                              

                                                                   Rotary International Exchange Rates 
                                      

                                       Για τις συναλλαγές Σεπτεμβρίου 2023,   η σχέση Ευρώ/Δολαρίου είναι:                                         
                                                                

    0,92 €  = 1 $ 

0  
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 
 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  
καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

 

Facebook: Rotary District 2475 - Greece 
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